

Московский журнал международного права способствует развитию международного права и национального законодательства

*Сорокин А.В **

В связи с 15-летним юбилеем авторитетного журнала «Московский журнал международного права» хотелось бы подчеркнуть высокий профессионализм, дальновидность и энтузиазм авторов материалов журнала, спонсоров, профессоров А.И. Степанова, А.А. Требкова и др. Велика заслуга бессменного с момента основания и по сей день главного редактора журнала – профессора Ю.М. Колосова и коллектива Редсовета, понимающих необходимость существования и важность журнала для развития международного права и национального законодательства.

Необходимо отметить, что члены Редсовета журнала – ученые, дипломаты, преподаватели ряда вузов России, стран СНГ и дальнего зарубежья, являются членами Российской ассоциации международного права.

На конференции, в связи с юбилеем журнала, в Московском институте международных отношений – МГИМО (У) МИД России 16 декабря 2005 г отмечалось, что международное право является стержнем устойчивого развития мира. Применение международно-правовых норм является основой безопасности поддержания баланса сил и интересов стран мира. Материалы журнала отражают верховенство права. Укрепление позиции верховенства права способствует развитию международного права и национального законодательства.

Отвечая на новые вызовы и угрозы в мире, на страницах журнала освещаются проблемы связанные с международно-правовой защитой окружающей среды, глобализацией, международным терроризмом, правовым режимом природных ресурсов, регулированием международных инвестиций, деятельностию транснациональных банков и др.

Журнал публикует актуальные материалы также по международному морскому праву. В эту тематику включались статьи о правовом статусе Каспийского моря, международно-правовой защите Балтийского моря и др.

* Сорокин Анатолий Васильевич – член Секретариата Ассоциации международного морского права, ведущий специалист Комитета РФ по рыболовству.

Таким образом журнал заслуженно пользуется большим успехом ученых, практиков и дипломатов России и за ее пределами.

В связи с юбилеем журнала хотелось бы пожелать его коллективу крепкого здоровья и дальнейших творческих успехов в очень важной и необходимой работе по развитию международного права и национального законодательства.